LÁMINA Nº2  

1)a) Dados A(7;2) B(6;3) con [image: image2.png]


 Hallar la verdadera magnitud de [AB]

b) Idem. para C(-3;-2) D(-1;4) con [image: image4.png]



2)a) Dados A(3;4), B de alej. 1 cm. /[image: image6.png]A,B,




Determinar B” sabiendo que [image: image8.png]


 cm.

b) Dado A(4;2) hallar B[image: image10.png]


 L.T. tal que [image: image12.png]



3) Dados A(6;4), B [image: image14.png]


 1er. Bis. Y de cota 3 cm. / [image: image16.png]



a) Hallar un [image: image18.png]


ABC equilátero sabiendo que C tiene cota 1 cm. (sol. Para C mayor alej.)

b) Idem. hallar un cuadrado ABCD
